MOCKOBCKUUN ®U3NKO-TEXHUIYECKNN MHCTUTYT

OJIMMIINA JA "®U3TEX" ITO MATEMATHUKE
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Bnank 3aganns gonkeH bbiTh BNOXKEH B |
PaboTbi bes BnoxeHHoro 3aganns He npoeepstoTCs.

. [4 6anna] Bokpyr nTuubeil KOpMYIIKH B 0JHOM IVIOCKOCTH C Helt 110 JBYM OKDY2KHOCTSAM C OOHHAKOBOMH

CKOPOCTBIO JIETAIOT CHHMIA M CHErMpb. B yKa3aHHOM IJIOCKOCTM BBeJICHA TPSAMOYIOJbHAS CHCTEMA
KOOPJIMHAT, B KOTOPOii KopMymiKa (06umii HeRTp oKpyKHOcTelt) HaxoxuTcs B Touke O(0;0). Cunnia
JIBUTAETCH 0 YaCOBOH CTPeJIKe, & CHerMPb — IPOTUB. B HaYaJbHBI MOMEHT BpeMeHH CHHHIEA U
CHETHPb HAXOJATCH B TOUYKax My ( V3; 3) u Ny (6; —2~/§) cooTeeTcTBeHHO. OlpesieninTe KOOPANHATLI
BCEX TIOJIOXKEHHH CHErups, B KOTOPBIX PACCTOSIHEE MEXKIY IITHIAMHU GyerT KpaTJdaiimM.

[4 banna] Haiijure Bce nape! gelicTBATE/IBHBIX TAPAMETPOR @ U b, IIPH KaKIOH M3 KOTOPBIX CHUCTEMA
YpaBHEeHH

2(a — b)z + 6y = q,
3bz + (a —b)by =1

nMeeT GECKOHEYHO MHOIO PelleHHi.

. [4 banna] Pemure ypaBrenne 5 (z + 5)v/x3 — 167 + 25 = 22 + 3z — 10.

[6 6annos] Pemure nepasencreo 6z* + z2 + 2z — 5x?|z + 1| +1 > 0.

. [4 banna] Haitnure KonuyecTBo BOCBMH3HAYHBIX HHCElT, npousBeeHne IUgp Koroperx pasuo 7000.

OTBeT HEOOXOAMMO NPEACTABUTL B BUIE IEJIOTO THCIIA.

[5 bannos] [Be OKPY»KHOCTH OJMHAKOEOIO pajnyca 7 nepecekatorca B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpYy»HoCcTH BblDpana Touka C', a Ha Bropoii — Touka D. OKa3asock, 9To Touka B Teur Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynsipe k CD, npoxojsieM depes TOUKy B, Bribpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (Touku A u F' Dacio/ioxkKeHs! 0 PasHbIe CTOPOHBI OT npamoit CD). Haiiaure
JHy oTpeska CF. -

[6 6annoe] Pemmte cucremy
& +y+ 5| + |z —y + 5] < 10,
(Iz| = 5)* + (|ly| — 12)? = 169.
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